



漫画 俞晓翔

死亡感应

最近,塔尔精神病院的护士玛丽经常做一些莫名其妙的梦。有天晚上,玛丽梦见这些天她一直在照顾的一个痴呆病人。迷惘中她觉得那病人在病床上艰难地挣扎着,嘴巴吃力地张合着。良久,那病人放弃挣扎,表情遗憾地闭上了眼睛。

第二天一大早,玛丽来到医院,问值夜班的同事521房的病人怎么样了?回答是那病人昨天已经死了。玛丽吃惊地说:“怎么这么巧,我昨晚梦见他死了,果然就死了。”同事笑着表示不信。

当天晚上,玛丽又梦见那个痴呆病人死而复生了。他坐了起来,回头对她诡异一笑,然后下了停尸床,向远处走去……

天亮后,玛丽到了医院,发现这又是真事,停尸间里的尸体不见了。

十几天后的一个早晨,玛丽匆匆赶到医院,没理会交班的同事却先去病房看了看,然后才长松了一口气。同事问她怎么了,玛丽说:“还好,我的梦没准。”同事见状问她是不是又梦见病人死了,并理解地笑笑说:“哪有这么准的梦,别多想了。”

同事都以为玛丽精神上出了问题,玛丽无法辩解,只好苦笑。可是到了下午快下班时,玛丽梦中出现的那位病人果然死了。死者是警方的污点证人。很快,警方就来人了。一名叫科恩的年轻警官询问了玛丽一些护理上的细节,便让她回家了。

到了晚上,玛丽梦见了白天那死者的尸体从太平间里爬起来,走了出去。

第二天,那尸体果然失踪了。科恩立即加强了警力调查此事,现在留下至少两个疑问,病人是怎么死的,自杀还是他杀?尸体又到哪儿去了?警方查了半天,还是一无所获。

这时有人对科恩说玛丽曾经说过她梦见病人死去,也梦见了尸体出走这个情况。科恩找到玛丽,让她把两次梦中所看到的情况都详细说了一遍。科恩疑惑了:玛丽怎么能在梦中预见别人的生死呢?尸体真是自己走出去的?

几天后,玛丽又做梦了,她醒来后立即给警官科恩打了一个电话。科恩连忙开车接了玛丽赶到医院,一进大门便直奔病房。果然,又死了一个。科恩马上叫来法医,经检查,死者为大脑细胞坏死,应为自然死亡。

按上两次的经验,今晚死者定会诈尸逃走,医院笼罩在一片恐怖气氛中。科恩加派了警力在太平间附近守着,想看看尸体究竟是被人偷走还是传说中的尸变。

疯人院里的怪梦

恐怖梦境

玛丽不敢睡觉,她怕梦见诈尸。她打电话叫来医院两个最好的姐妹来陪自己。

蒙口中,玛丽发现自己来到太平间门口,玛丽的两腿开始不听使唤,她想退出来,可是冥冥中有一股力量推着她进了太平间。突然,停尸间里一张停尸床动了起来,躺在上面的尸体慢慢地坐起来,随后下了地。尸体似乎看见了玛丽一般,微微笑了一下,便走了出去,玛丽禁不住好奇,跟了上去……

就在这时,玛丽猛然惊醒了,她拨通了科恩的手机,无人接听。玛丽慌张地叫醒两个姐妹说:“快,出事了,快去医院。”

医院里,科恩和那几个警察都在太平间外面睡着了。玛丽叫醒了他们,然后一起去看那尸体。果然,停尸间里空空如也。

出鬼了,真的出鬼了,警察守着也吓人!

失踪的尸体无从查起,就像从地球上消失一般,闹鬼的事件被来来往往的病人冲淡了。一切看似又平静下来。

半个月后,玛丽再次做了一个梦。这次她梦到了失踪的那三具尸体,她很害怕,但潜意识里又记得警察正在查这个案子,于是鼓足勇气跟了上去。

玛丽跟着飘移的尸体走了一会儿,前面出现了亮光,接着听到隐隐的水声,然后她跟着三具尸体走进了那片亮光。玛丽回过头去看刚才走出来的地方,发现是海边岩石上的一个山洞。

这时,那三具尸体义无反顾地移向那翻着浪花的大海。尸体在海水上漂起来,随着波浪涌向远方。突然一个大浪扑来,眼看就要把暗中跟着的玛丽卷进大海,吓得她大叫一声醒了过来。玛丽赶紧拨通了科恩的电话。

玛丽对海边不熟,科恩开着车带她找了好几个地方,都没有发现有价值的线索。最后,他们停下来在一处礁石上休息。一位眼尖的警察突然看到海面上漂来一个黑色的东西,忙找来皮艇划过去,近了发现那是一具尸体。玛丽认出这海面上漂着的正是“精神病人离奇死亡尸体失踪案”的尸体。随后,警方沿海滩搜寻了一下午,找齐了失踪的三具尸体。

重大发现

科恩请来了资深的专家解剖尸体,结果在尸体内找到一种以前从没发现过的药物成分。这位专家说,美国的一位教授正在研究这种药,这种药没通过临床验证检测,它对脑细胞的损害程度很大。可是这种还没研发成功的药怎么会出现在精神病院里出现呢?

科恩派人对医院的处方和药

物储柜做了一次全面检查,没发现这种药。案子又一次进入僵局。

几天后的一个午后,玛丽走进一间病房,一个病人对她说:“玛丽小姐,请帮我倒点水,我要吃药。”玛丽倒了水,拿起药包却发现其中有一颗不认识的药,就问:“这是谁开的药?”病人说:“这是安丽小姐拿过来的。”玛丽悄悄把那颗药藏了起来。

下班后,玛丽把那颗药送到了警察局。一检验,那些死者身体内的不明药物成分正是来自这种药。科恩传讯了那位安丽护士,安丽供出这种药是院长给她的。

当科恩带人来到院长彼德教授的办公室时,彼德教授微笑着接待了他们,并说:“你们比我想中要迟,不过总算来了。”

“请问教授有什么要说的吗?”科恩问道。

彼德教授对科恩说:“我想说的是,我对警方的办案能力太失望了,包括现在。”

科恩面带微笑地说:“教授是否搞错了,像教授这种高超的犯罪手法不是一样被侦破了?”

彼德教授哼了一声,说:“别自以为是,凭你们还不是我的对手,我是栽在我……自己……手……里。”彼德教授在说完最后一个字就倒在了地上,笑着死了。

一桩悬案总算破了。警方的结案报告是这样描述的:美国的某位神秘教授研究了一种不成功的新药,在美国被封杀后却传到本城通过彼德教授用活人做试验。当发现这种药能致人致命后,彼德教授害怕了。他怕警方查出病人死因所以偷走了尸体,至于警察守在太平间外那天晚上,院长只是在他们的饭菜里加了一点迷药而已……由于吃这种药造成死亡的死者都表现出自然死亡的表象,半夜尸体又无故失踪,还真让大家以为闹鬼了。

至于玛丽为什么能梦见病人的死和死后失踪,一位脑部医学和心理医学专家解释说这是因为玛丽一直对病人很负责很细心,病人因此对她很信任。而病人吃了那种药伤了大脑中枢,使一些大脑细胞处于游离状态,这种游离的细胞可以像电磁波那样向外发射。这些病人在将死之时会有心理反应,有一些意愿想寄托在他们信任的玛丽护士身上,同时尸体也只有在移动时才能产生磁场,产生某种电磁波和玛丽的脑电波产生共振。因此,病人在挣扎和尸体被人移动时玛丽才能在梦中看到他们。

上面这些解释听起来很有道理,但细究都似是而非。为什么彼德教授说警方抓他去晚了?为什么他自己的罪行暴露还说对政府的办案能力很失望?他为什么说败在了自己的手里?

塔尔精神病院的护士玛丽最近老是做一些莫名其妙的梦,梦中,总有病人死去。而这一切在梦醒之后都成为了现实。这到底是怎么回事?难道玛丽真的有未卜先知的能力?警方介入调查后,却发现迷雾重重。最后,凶手的一份遗书揭开了事情的真相。

先睹为快



推荐指数
★★★

《怎样和孩子谈钱》

在物质贫乏的年代里,孩子们往往被动地学习如何控制自己的欲望。今天的孩子,家长就算自己节衣缩食,也要把最好的供给他们。可是当父母这样做时,就会让孩子形成错误的理财概念。而在美国,理财教育被称为“从3岁开始实现的幸福人生计划”,家长们教他们认识金钱,传授“取之有道,用之有度”的观念。现在开始和孩子谈钱,让其从小养成良好的理财习惯,是为他们铺上一条光明大道。详情请看《钱经》2010年第4期。

新阅读推荐



推荐指数
★★★

《动物世界》的拍摄秘密

我们从《动物世界》里,总能看到成千上万的帝企鹅围成方阵,抵御漫天而来的暴风雪;群鲨围攻幼鲸,海面翻涌惊心动魄的蓝色泡沫;鸟群飘逸地掠过雪山、荒原;深海的夜行者在珊瑚礁丛间悠然飘行,发着鲜艳的光……这些镜头,常常让人忍不住要问同一个问题:“怎么拍出来的?”《意林》2010年第8期将会告诉您答案。

新阅读推荐



推荐指数
★★★

《一个走上日本绞架的中国死囚》

日本法务省不久前称,一名41岁的中国籍男子陈德通在日本监狱被处死。这是在日中国人首次在日本司法意义上被执行死刑。目前,日本全国尚未行刑的死囚共101人,其中中国籍死刑犯有4人。那么,这个名叫陈德通的男子有着怎样的经历,他在日本是如何走上不归路的?请看《中外文摘》2010年第7期。

新阅读推荐



推荐指数
★★★

《时尚刘邦和他了无芳踪的女人》

今天,如果说有一些历史人物被严重地扭曲理解,那么刘邦绝对是其中的一个。很多人对他的形象的解读,就是小混混、流氓、无赖等等,有的还要演绎开去,比如有名的“厚黑学”。可是,小混混能建立一个前后存在了四百多年的王朝吗?这种荒谬的观点你信吗?我们来看看《传奇故事·百家讲坛》2010年第6期是如何解读刘邦的。

新阅读推荐